



Št. 13/2022

Voličina, 19. 1. 2022

Zadeva: **Nov protokol ravnanj v primeru okužbe SARS-CoV-2 pri otroku ali učencu**

Spoštovani starši,

v uvodu želim poudariti, da bom zelo vesel, prepričan sem, da boste tudi vi, ko bo korona kriza mimo in se bo naše življenje vrnilo v »normalno«, kot smo ga poznali pred marcem 2020.

Obveščamo vas, da je z današnjim dnem začel veljati nov protokol ravnanj v vrtcu in v šoli v primeru, da je otrok oz. učenec okužen. **V skladu z odlokom starši brezplačno prejmete v lekarni 20 hitrih testov na mesec za vašega otroka.**

Protokol ravnanj v vrtcu

V primeru, da bo vzgojiteljica v vrtcu obveščena, da je bil otrok, ki je obiskoval vrtec pozitiven na hitrem testu, bomo o tem obvestili vse starše otrok, ki so vključeni v posamezno skupino.

V skladu z odlokom prosimo vse starše, da po prejemu obvestila, da je bil eden izmed otrok v skupini okužen, da vsak dan svojega otroka pred odhodom v vrtec samotestirate, in sicer 7 dni.

V primeru, da bo test pokazal, da je vaš otrok okužen, mora otrok ostati doma. **Prosimo vas, da o okužbi obvestite vzgojiteljico vašega otroka in pediatra.**

S pediatrom se dogovorite za nadaljnje postopke.

Protokol ravnanj v šoli

V primeru, da bo učenec pozitiven na samotestiranju, bo od danes (19. 1. 2022) samo on napoten domov zaradi okužbe. Vsi ostali učenci bodo imeli pouk še naprej v šoli. O primeru okužbe pri učencu bomo obvestili vse starše posameznega razreda.

V skladu z odlokom se morajo v razredu naslednjih 7 dni (vsak dan), kjer je bil pozitiven učenec, s hitrim testom samotestirati vsi učenci, tudi tisti, ki so bolezen že preboleli ali so bili cepljeni.

Odreditev karantene za skupino oz. razred

Po veljavnem odloku bo skupina v vrtcu oz. razred v šoli napoten v karanteno takrat, ko bo v posamezni skupini oz. posameznem razredu v roku 14 dni okuženih 30 % otrok oz. učencev.

Spoštovani starši, prijazno vas prosimo, da novost sprejmete s strpnostjo in z razumevanjem. V upanju, da bomo vsi po svojih najboljših močeh prispevali, da ostanejo otroci v vrtcu in učenci v šoli, vas lepo pozdravljam in želim, da smo zdravi.




Ravnatelj:
mag. Anton Goznik